

Ugodni razgovor o obitelji

Odgojiteljica: Što mislite, što je to obitelj, što bi to bila obitelj?!

Matea: "Ljubav..."

Noeli: "Ljubav, sreća, voljenost..."

Matea: "Zašto me prekidaš, to sam ja prva rekla?!"

Noeli: "Pa što onda ti si gotova, a ja isto mislim da je obitelj ljubav, jer to je sve povezano s ljubavi."

Matea: "Obitelj, je ljubav jer beba raste zbog tatine i mamine ljubavi."

Odgojiteljica: "A što ti misliš Nika?!"

Nika: "Ne znam, nisam to nikad rekla."

Odgojiteljica: "A ti Ariana, što ti misliš?"

Ariana: (pogleda očima prema gore) "Mmmmm, sad sam zaboravila!"

Odgojiteljica: "Tko čini vašu obitelj, tko je sve u obitelji?"

Noeli: "Teta, mogu ti nešto reći - hoćeš ti određivati tko će prvi govoriti?"

Matea: "Ja ću prva govoriti."

Noeli: "Ne, ja ću!"

Matea: "Teta, će određivati tko će prvi govoriti." (obje gledaju prema odgojiteljici)

Odgojiteljica: "Ariana, tko čini tvoju obitelj?"

Ariana: (Gleda sa zadržkom pa se malo zacrveni)

Odgojiteljica: "Jel mama dio tvoje obitelji?"

Ariana: "Daaaa??"

Odgojiteljica: "I tko još?"

Ariana: "...I tata...i Mateo i nono."

Odgojiteljica: "A jesi li ti dio svoje obitelji?"

Ariana: "Jesam. Imam još jednog brata koji ima osam godina, zove se David i on mi je susjed."

Odgojiteljica: "Nika, tko čini tvoju obitelj?"

Nika: "Šanel mi je ljubimac, mama, tata, bratić Marlon i još jedan Vito i jedan Marko. Marko je sad u Njemačkoj, a on je isto u mojoj obitelji. I ja."

Odgojiteljica: "Noeli, sad je na tebe red!"

Noeli: "Mama, koja je jako zločesta prema meni..."

Matea: "Pa jel ju zoveš maćeha?!"

Noeli: "Nekad.... Tata Damir koji je dobar prema meni i moja sestra Leana. Moja mama se zove Kika. A pas mi se zove Snupi koji je isto dio naše obitelji i tri mačke, koje me grizu kad ih šakljam po trbuščiću."

Odgojiteljica: "Dobro, sad će nam Matea reći za svoju obitelj."

Matea: "Moj dio obitelji je mama koja je ljubazna prema meni, tata, braco, ribice, puževe i gusjenice koje mi grizu sve listiće i ja."

Odgojiteljica: "Matea, tko je glavni u tvojoj obitelji? Mislite li da ima netko glavni u vašoj obitelji ili su svi glavni?"

Matea: "Meni je mama glavna."

Noeli: "Mama, ali mislim da je i tata."

Odgojiteljica: "Tko je kod tebe glavni, Ariana?"

Ariana: "Moja je mama glavna."

Nika: "Mama je dobra prema meni ...i tata. Mislim da je tata glavni, ali ne znam. I ja sam glavna i Šanel je glavna jer ona bi samo da je ja nosim. "

S djecom razgovarala odgojiteljica Josipa Ljubanović